

大家好，关于中国国家区块链领导人很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于中国区块链60位领军的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [区块链到底是什么东西？](#)
2. [“区块链”为何与娄底一拍即合？](#)
3. [红星资本联合创始人](#)
4. [著名区块链专家陈人通](#)

区块链到底是什么东西？

区块链是啥，请让我用一句话来解释：一种在限定网络范围内传输信息的方式，不可篡改。

请允许我再通俗点：你们与世隔绝的村里，每人说话都用大喇叭，要想交流只能大声吆喝，谁都不听窃窃耳语，说出去的话收不回来，因为村里的聋子都能听得清清楚楚。

它有数以千计的优点或特点，但最重要的就三点：限定范围、广播、不能更改。

多数基于上述优点，区块链的狂热分子们把它比喻为21世纪的技术革命，他们常说：区块链就是2000年的互联网，即将颠覆世界格局，颠覆商业逻辑，颠覆交流模式，颠覆金融体系.....

会不会颠覆呢，我们并不确定，然而有一件事情可以确定，别把群众都当傻子。

区块链不可能颠覆互联网：人们在吹捧区块链时经常忘记它是基于互联网的，没有网线电缆，去哪儿传播信息？

区块链也不可能颠覆信用体系：假如你们村里的广播员从最开始就告诉你——地球是方的，太阳围着地球转？即使广播再多次，这件事情还能变成真的不成？

更不用说在一个用区块链建成的村儿里，也许建村的村长就是地痞流氓，恶霸土匪，你就生活在《楚门的世界》，假话广播一万次也不可能成真.....

区块链只是一项技术，它的概念，外延，内涵都需要进一步明确，区块链的分布式

记账或者加密算法，只是密码学里常见的话题。

但，忽如一夜风乍来，全民皆谈区块链。

如今您若未听过，区块链三个字，您可真是“out”了，即使您没有听过区块链，您肯定听过比特币，即使您没听过比特币，您也一定听过，炒邮票和邮币卡的暴富神话。

嗅觉灵敏的上市公司、商人甚至是骗子们可不甘寂寞，这种类似于“革命”性质的事物，在他们的股掌中，简直成了他们蒙蔽大众、招摇诈骗的套利神器.....

因为区块链的自由主义的封闭社区中蕴含着：自建疆土、自封为王的意味。这年头，谁不想当国王、领袖？

目前关于区块链的所有商业逻辑都在诉说着一个故事：老子将是未来世界的主宰者，你跟还是不跟，投还是不投，想不想赚，想赚快来。

他们认为：这种颠覆意味着革命，革命意味着创新，创新意味着价值，价值意味着暴利.....

最典型的是区块链概念出现4年来，涉足区块链的上市公司名单不断加长，从美股到中A股，韩国、日本、俄罗斯.....哪个国家曾经经历过互联网革命，目前的他们就在经历所谓的区块链革命。

据财经媒体统计，截至2018年1月13日，A股涉及区块链概念的股票有40家，与2016年4月相比，不到两年时间，A股被认为拥有区块链概念的上市公司总数翻了3倍。更不用提美国、韩国、日本这些发达国家正在经历的所谓革命。

如果没有落地性的应用，仅以区块链概念支撑某一项技术的革新或者革命性的发展，或者成为下一个像互联网改变人类生活的里程碑，可能性不大。

从股票市场的表现来看，盈利的概念永远是股市炒作的永恒主题。所以沾到区块链边的股票都纷纷拔地而起，火箭上升。

然而，不得不提醒投资者的是，从苹果手机概念到国企改革概念，从春节概念到情人节概念.....对于所有金融人士来说，利用能够吸引您眼球的东西为您画一张漂亮到无以复加的大饼，能不能充饥就未可知了。

如今的区块链概念也是一样，股市作为实体经济的晴雨表，预示着实体经济未来发

展的方向。

毫无疑问区块链是未来虚拟经济的一个重要领域，区块链技术作为新的技术具有颠覆传统互联网技术，拓展创新，锐意进取的功能。

多数公司毫不迟疑地加入到炒作大军中，以区块链作为噱头希望搏得资本市场的青睐。但概念终究是概念，如果未来没有实际落地项目与参与内容，股价都将重回实际价值。

区块链本身只是一项技术，如果新瓶装旧酒，无疑只会是对该公司实际价值的又一损毁。

本着诚实守信，不炒作概念的多数上市公司，还是会澄清是否应用了区块链技术。

然而，许多上市公司宣称我的直播软件使用了区块链技术，我的冰箱制造使用了区块链技术，我的云盘存储使用了区块链技术，更有甚者：有的服装制造企业宣称，我的内衣制造使用了区块链持术，为您量身定做，不可更改，加密使用，在全世界广播.....

这不免让我想起多年前流行的：纳米技术、量子通信、光伏发电.....

让作为新技术坚定拥趸者的我不免开始思考，这个技术的商业价值究竟在哪里，能否提供给人类更好的生活？

因为，分布式记账或者区块链加密算法，只是密码学里常见的话题，即使是像中本聪本人制造的比特币也仅仅是一款加密的社区算法，这很像我们现在看到的某个大V自己建个QQ、微信群，然后锁住聊天室，一票人在群里HIGH聊，不让外传。

所以，区块链的某些初级应用，简单的技术就能很好解决，但是区块链可以更快捷便利的解决。

问题是：如果改变只是一点点，付出却要多又多？哪个傻瓜愿意做这事？

如果没有落地性的应用，仅以区块链概念支撑某一项技术的革新或者革命性的发展，或者成为下一个像互联网改变人类生活的里程碑，可能性不大。

上市公司跟风也好，否认也罢，我们只盼望多几个实际的区块链应用。

我们真诚地期望区块链并非仅仅是泡沫，也非邮币卡的另一个炒作市场。

目前，区块链、虚拟货币已成为诈骗高发区，为了让大家避免成为被收割的韭菜，给大家几个防诈骗守则。防止跳坑投资那些只打雷不下雨的区块链概念股票公司，或者追捧那些动辄十倍百倍千万倍的虚拟货币。

因为目前区块链概念火热，大部分公司使用区块链概念，只起到宣传和炒作作用。故意以此概念拉高公司市值，甚至是拉高股价，做大市值，甚至故意做庄减持股票套现。

但，毫无疑问的是区块链技术的颠覆式创新，吸引了大众的广泛关注。基于区块链技术的内容创作和个人技能分享领域也开始崭露头角。过去人们的内容创作价值常被忽视，创作者得不到应有的收益，利润多被平台吸收。

由于区块链技术的发展，ICST创造了一种新的个人技能交易商业模式，NewC2B2C来取代传统C2B2C模式。区块链技术使得分享变得更高效、透明，参与者可以通过付出劳动获得相应的报酬。真正实现提高消费者体验，增加生产者收入，降低交易成本，建立有效评价体系的目标，让参与者的劳动获得相应的回报。

因此，我们判断区块链是否炒作的三原则。

一是，公司有没有项目落地和实际应用。

比如被认为最适用区块链应用的版权、金融、信息保护领域中。未来版权公司已经与多数影视公司签订了合作协议，深入开掘区块链技术本身在数字货币、跨境支付、证券清算、贸易融资等领域的探索应用，有可能会重构金融行业底层的架构，建立一种全新的金融基础设施，彻底改变现有金融生态。同时，区块链技术还具有保护文字版权的作用。

二是，发行的虚拟货币、挖矿是否与实际应用相联系。

当前很多公司推出来挖矿与虚拟货币资产的项目内容。许多公司已经意识到必须将区块链与实际生活的应用场景联系在一起，比如信息认证，转账结算，未来版权的ip保护等均与实际的场景开始结合在一起；还有部分公司推出了网路带宽分布，云盘交易等，都有效的利用了区块链技术，而且区别开了炒作虚拟货币与挖矿这些投机行为与实际落地应用的差异，区块链技术在这些公司中是被有效落实的。但是，还有一些利用挖矿，虚拟货币等项目吸引投资者投资，却未与应用场景相联系的公司项目都属于想收割韭菜，套你没商量的公司。

三是，区块链制度设计上是否仅有利于股价炒作，而不是全力为民谋福利。

令人鼓舞的是，并非所有的区块链技术都是骗你没商量的邪恶伎俩。中国在区块链技术方面的应用也有领先世界的案例，包括链娱科技版权、迅雷玩客云盘、公信宝挖矿、以太坊养猫.....它们均在各自领域实现了对于文化创意中小企业的保护，方便普通消费者的信息传输保护，提供基于区块链的娱乐项目与虚拟宠物。

这一切不是击鼓传花式的虚拟货币骗局，这些公司在着意将区块链变成改变人类历史，提供伟大福音的工具，而非一种谋利的手段。

历史的车轮轰轰开过，所有的骗局都将灰飞烟灭，唯有真正变成推动历史进步，促进人类发展的技术，才不会在若干年后，历史回眸，盖棺定论时变成臭名昭著的词条。

相信区块链技术会使世界变得更好，虽然目前鱼龙混杂，但终将尘埃落定，类似于BTC、ETH、ICST这样有应用的区块链就给我们开了一个好头，终会变成我们的福音。

“区块链”为何与娄底一拍即合？

娄底是一个转型中的科技创新城市，“敢为天下先”是娄底人的精神!在科技创新方面娄底人一直在前行，从未停下脚步。“区块链”与娄底一拍即合既是娄底重视科技创新的体现，也说明睿智的娄底人敢为天下先，不盲目从众，有着自己的思考的底气。

2018年5月15日，娄底万宝新区互联网+创新创业中心，国家级区块链研究和应用示范区暨娄底市区块链产业园在此正式成立。北京金股链科技有限公司、湖南智慧政务区块链科技有限公司、湖南博瑞链特网络科技有限公司、上海盾链金融科技信息有限公司等十家区块链企业陆续入驻。

市政协副主席苏旻与中国人民大学法学院副院长杨东共同为娄底市区块链产业园揭牌

“互联网从诞生到真正开始商业化的应用，差不多用了25年。”北京大学教授、区块链研究中心主任、金融信息化研究中心主任陈钟说，从2009年算起，经历了十年时间的区块链，除了在金融方面的应用落地以外，在政务服务、监管科技等方面的应用也正在大踏步的往前推进。

区块链是由信息互联网向价值互联网发展的网络技术，将在金融交易、公共信用、信息安全、供应链管理、智能制造等领域发挥重大作用。

娄底人的性格里，都有一股霸道而凌厉的狠劲，顺藤摸瓜找源头，恐怕还因为曾国藩那句话：屡战屡败，屡败屡战。这也正是如今经历着转型阵痛的娄底人的精神状态。

在与区块链一拍即合后，相信区块链将为全市“加速转型、奋力赶超”提供新舞台，开辟新天地，更好地促进娄底经济社会发展。

红星资本联合创始人

红星资本 (RedStarcapital) 是一家聚焦于区块链领域的专业投资机构，专注在矿池、交易平台、科技媒体、技术应用等方向上建立生态布局，致力于投资和孵化区块链领域的优秀创业团队，推动区块链技术革新与发展。红星基金会 (RedStarFoundation) 是在新加坡会计与企业发展局 (ACRA) 的批准下，注册成立的非盈利性基金会，类别为Publiccompanylimitedbyguarantee。红星基金会 (RedStarFoundation) 是红星资本 (RedStarcapital) 的运营主体

合伙人

红星资本2019年重点布局哞哞牧场项目

CarlYu

红星资本合伙人、东南亚区块链应用研究院荣誉主席、沪伦通投资公司创始人泰国全球数字货币量化、对冲基金主席。

红星资本2019年重点布局哞哞牧场项目

Chia先生

红星资本合伙人通证经济协会 (TokenEconomyAssociation, 以下简称为“TEA”) 主席。Chia先生在金融科技行业已有超过20年的丰富从业经验。作为合作与连通的坚定实践者，Chia先生将SFA和TEA定义为金融科技与区块链生态系统中所有市场参与者和利益相关者之间的链接平台，以便能够对当前的行业问题提供有效解决方案，同时以协同、开放和透明的方式促进最佳解决方案的落地

红星资本2019年重点布局哞哞牧场项目

AlvinChua

红星资本合伙人新加坡区块链学院院长AlvinChua

红星资本2019年重点布局眸眸牧场项目

OmerOzden

红星资本合伙人石木资本董事长/真格基金海外投资首席顾问/优客工场联合创始人

张晓俊

红星资本合伙人张晓俊 (JoeZhang) TuringCapital创始人，长期关注区块链和数字货币发展，比特信仰 (BTF) 基金会投资业务负责人，TrueWayCapital发起人，深度参与多个区块链项目的从0到1。包括Topchain、Truechain、Hotchain、Coinodom等。

著名区块链专家陈人通

区块链是价值互联网的基石，在新时代的浪潮下，是未来发展的必然趋势之一，不难预见，随着体系的不断完善和创新，区块链将会成为像计算机网络一样的基础技术，是每个技术人员都要掌握的技术。

如果说在信息互联网时代，我们需要熟练掌握电子计算机，那么在价值互联网时代，我们就需要熟悉区块链。由鸿途永胜科技董事长陈人通老师著作，委托出书大师网全权代理策划出版的《区块链开发从入门到精通》便针对时下正火的区块链技术进行了深入的分解和剖析，能够有效帮助广大新手，从认知到理解，从入门到精通，真正掌握区块链技术运用的秘诀。

中国国家区块链领导人的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于中国区块链60位领军、中国国家区块链领导人的信息别忘了在本站进行查找哦。